

Po končani daljši razpravi so delegati vseh treh zborov glasovali naslednje:

Izid prvega glasovanja o predlogu, da se ne podeli bronaste plakete VVO Koseze:

Delegati zbora združenega dela so glasovali sledeče:
19 delegatov za
4 delegati proti
7 delegatov se je vzdržalo glasovanja

Delegati zbora krajevnih skupnosti so glasovali sledeče:

11 delegatov za
12 delegatov proti
3 delegati so se vzdržali glasovanja

Delegati družbenopolitičnega zbora
5 delegatov za
8 delegatov proti
1 delegat se je vzdržal glasovanja

Izid prvega glasovanja o predlogu, da se ne podeli bronaste plakete OŠ Veljka Vlahovića

Delegati zbora združenega dela so glasovali sledeče:
19 delegatov za
2 delegata proti
11 delegatov se je vzdržalo glasovanja

Delegati zbora krajevnih skupnosti so glasovali sledeče:

11 delegatov za
12 delegatov proti
3 delegati so se vzdržali glasovanja

Delegati družbenopolitičnega zbora so glasovali sledeče:

5 delegatov za
4 delegati proti
5 delegatov se je vzdržalo glasovanja

Predsednik skupščine je nato predlagal komisijo za usklajevanje izida glasovanja v sestavi:

1. Tov. MRAK Marka, kot predsednika
2. Tov. ŠETINA Jožeta, kot člana
3. Tov. NEMANIČ Ivana, kot člana

Po končanem delu je komisija ugotovila, da se glede na izid glasovanja ne podeli bronaste plakete OŠ Veljka Vlahovića, niti VVO Koseze.

Po končanem poročilu delovnega telesa je predsednik predlagal, da se o teh dveh predlogih ponovno glasuje, in sicer najprej za predlog o podelitvi bronaste plakete VVO Koseze.

Zbor krajevnih skupnosti je glasoval s 16 glasovi za, 7 glasovi proti in 1 vzdržanim glasom.

Zbor združenega dela je glasoval s 4 glasovi proti, 4 vzdržanimi glasovi, ostali pa so bili za.

Družbenopolitični zbor je glasoval z 9 glasovi proti in 1 vzdržanim glasom.

Za predlog OŠ Veljka Vlahovića, da se ne podeli bronasta plaketa pa je glasovalo:

Zbor krajevnih skupnosti z 18 glasovi za, 5 glasovi proti in enim vzdržanim glasom.

Zbor združenega dela s 4 glasovi proti, 4 vzdržanimi glasovi, ostali pa so glasovali za.

Družbenopolitični zbor z 9 glasovi za, 3 glasovi proti, 1 vzdržan glas.

Predsednik skupščine je ugotovil, da je bila večina glasov za to, da se OŠ Veljka Vlahovića in VVO Koseze ne podeli posebno priznanje.

Nato je predlagal v sprejem naslednje

sklepe:

Tov. Filipu BERNARDU-FIBE se ob 40-letnici ljudske vstaje za njegov prispevek v narodnoosvobodilni borbi, še zlasti pa za nudenje svojih stanovanjskih prostorov za ustanovitev glavnega poveljstva slovenskih partizanskih čet podeli srebrna plaketa občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

DO DONIT se za uspehe pri realizaciji razvojnih usmeritev, za izredne rezultate v stabilizacijskih

usmeritvah gospodarjenja v letu 1980, in za prispevek pri povezovanju gospodarstva v širše reprodukcijske celote podeli srebrna plaketa občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

DO RAŠICA se za posebne rezultate v razvoju s posebnim poudarkom na doseganju kvalitativnih učinkov v naložbeni dejavnosti in izvozni usmeritvi proizvodnje ter za vsestranski razvoj na področju samoupravnih družbenoekonomskih odnosov podeli srebrno plaketo občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

DO TITOVİ ZAVODI LITOSTROJ se za izjemne dosežke na razvoju strojegradnje, kot ene glavnih in nosilnih panog v razvojni stopnji naše družbe, za vključevanje v mednarodno menjavo in za stalen dvig in razvoj samoupravnih družbenoekonomskih odnosov podeli srebrno plaketo občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

DO ISKRA Center za elektrooptiko se za izredne uspehe na področju vključevanja v mednarodno delitev dela in nadomeščanju uvozne odvisnosti z razvojem domače tehnologije ter osvajanjem razvojno-tehnološko intenzivnih programov podeli bronasto plaketo občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

DO KOT se za doseganje uspešnih razvojnih rezultatov in usmeritev v realizacijo stabilizacijskih ukrepov v letu 1980 podeli bronasto plaketo občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

TOZD TEKSTILNA MEDVODE se za uspehe pri povečanju izvoza ob istočasnem zmanjševanju uvoza z orientacijo na domače surovine, za uspešne napore pri zagotavljanju lastnega razvoja in rasti ter za izboljšanje družbenega standarda delavcev podeli bronasta plaketa občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

POZD TIBA se za uspešen razvoj in rast iz obrtne delavnice v pogodbeno organizacijo združenega dela in za uspehe v nadomeščanju uvoženih artiklov z izdelki domače proizvodnje podeli diploma občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

Tov. Valentinu KRIŽAJU se za izredne dosežke v kmetijski proizvodnji na osnovi kooperacijskih odnosov in za aktivno soustvarjanje samoupravnih družbenoekonomskih odnosov na vasi podeli denarna nagrada občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

Tov. Ivu ŠTEMBERGERJU se za izreden prispevek k dosežkom ISKRA, TOZD TV PRŽAN pri izvajanju stabilizacijskih ukrepov v letu 1980, povezano z razvojnimi uspehi celega srednjeročnega obdobja, ki se izkazuje predvsem tudi v utrditvi proizvodnega programa, podeli bronasta plaketa občine Ljubljana-Šiška, kot posebno priznanje skupščine občine Ljubljana-Šiška.

Delegati vseh treh zborov so predlagane sklepe soglasno sprejeli.

Ker ni bilo več razprave je predsednik skupščine zaključil skupno zasedanje ob 14.35.

**Tajnica zbora
združenega dela:
Živa Isajlovič, l. r.**

**Predsednik skupščine
občine Ljubljana-Šiška
Franc Dejak, l. r.**

**Zaključno poročilo ZKPO o izvajanju
ukrepa družbenega varstva
GP »MEGRAD«**

Na podlagi odloka o začasnem ukrepu družbenega varstva v delovni organizaciji GP »MEGRAD«, n. sol. o., Ljubljana, in temeljnih organizacijah Gradbena operativa in Družbeni standard z dne 23. 7. 1981 so bili za izvajanje ukrepa imenovani:

- začasni kolegijski poslovodni organ DO v sestavi:
 - CAPUDER Lojze — predsednik
 - MOHORIČ Vlado — član
 - TOMAŽ Aljoša — član
- začasni individualni poslovodni organ TOZD Družbeni standard:
 - STEINER Franc
- začasni individualni poslovodni organ TOZD Gradbena operativa:
 - SLANA Marjan

Na podlagi Odloka o spremembi odloka o začasnem ukrepu družbenega varstva v GP »MEGRAD« z dne 18. 11. 1980 pa je bil za začasnega individualnega poslovodnega organa TOZD Gradbena operativa imenovan Boris PETAN.

Začasni kolegijski poslovodni organ (v nadaljevanju ZKPO) je v sodelovanju z začasnima individualnima poslovodnima organoma (v nadaljevanju ZIPO) takoj po nastopu dolžnosti sprejel akcijski program dela oz. izvajanja ukrepa družbenega varstva, ki ga je predložil v sprejem samoupravnim organom DO in TOZD ter skupščine občine Ljubljana-Siška.

Ker smo o izvajanju tega programa sproti obveščali, sprejeli pa so ga tudi delegati skupščine (oktober 1980), v nadaljevanju poročila podajamo le povzetek programa in njegovega izvajanja.

I. IZVAJANJE AKCIJSKEGA PROGRAMA ZKPO GP »MEGRAD«

Aksijski program je predvideval izvajanje ukrepa družbenega varstva v dveh fazah, in sicer:

Prva faza

1. Izdelava ekonomske analize in ocena političnega stanja
2. Dograditev obrambnih načrtov
3. Ukrepi v zvezi s tekočimi proizvodnimi nalogami in prevzetimi pogodbenimi obveznostmi
4. Izdelava in sprejem sanacijskega programa z izdelavo variantnih predlogov dolgoročnih usmeritev sanacije in razvoja DO

Druga faza

5. Določitev predloga optimalne poti sanacije in razvoja DO
6. Priprava planskih dokumentov za srednjeročno obdobje 1981—1985
7. Priprava in sprejem novih samoupravnih splošnih aktov glede na koncept reorganizacije in razvoja delovne organizacije po sprejetem konceptu sanacije in razvoja DO
8. Razpis individualnega poslovodnega organa DO in TOZD v primeru odločitve za samostojno sanacijo DO
9. Prenehanje ukrepa družbenega varstva v DO, TOZD Gradbena operativa in Družbeni standard

Naloge I. faze so bile do konca oktobra v celoti izvedene, razen ukrepov, ki jih je ZKPO uvedel za izpolnjevanje pogodbenih obveznosti investitorjev.

ZKPO se je skupaj s celotnim kolektivom, samoupravnimi organi in družbenopolitičnimi organizacijami v prvi vrsti prizadeval za uspešno gospodarjenje in poslovanje, ki je izkazano v zaključnem računu za leto 1980. V zvezi s 3. točko akcijskega programa je bilo opravljenih vrsta nalog, tako da so bili do največje možne mere ustvarjeni pogoji za normalno poslovanje in delovanje samoupravnega poslovnega sistema delovne organizacije.

V okviru sanacije TOZD Družbeni standard je bila opravljena odtujitev gostinskih objektov, in sicer z odprodajo gostilne v Vodichah in ureditvijo lastninskih razmerij gostinskih in drugih prostorov v Gunc-ljah. Temeljne organizacije pa so s solidarnim združevanjem sredstev sanirale poslovanje TOZD. Z referendumom 25. 2. 1981 se je TOZD Družbeni standard reorganiziral v delovno skupnost in se je s tem njegova dejavnost prenesla v DSSS. Tako je odpravljen vir vsakoletnih izgub in nezadovoljstvo delavcev, ki je zaradi tega nastajalo.

S solidarnim združevanjem sredstev so delavci temeljnih organizacij pomagali tudi pri razreševanju težkega položaja TOZD Gradbena operativa. Na ta način je celotni delovni organizaciji uspelo, da je s polno angažiranostjo pri izvajanju prevzetih pogod-

benih obveznosti zaključila poslovno leto 1980 s pozitivnim rezultatom.

V letu 1980 je dosegla 855 milijonov din celotnega prihodka, kar je za 29 % več kot leto poprej in 20 % več, kot je bilo načrtovano z letnim planom. Pri tem sicer opažamo padec ekonomičnosti poslovanja za okoli 3 % v primerjavi z letom 1979, kar je tudi odraz pokritja izgub iz preteklih let, stroškov, ki smo jih imeli z vzdrževanjem samskega doma, odpisov plasmajev v železniško gospodarstvo in breme celotnega prihodka, predvsem pa neporavnanih obveznosti investitorjev iz naslova nastalih podražitev pri TOZD Gradbena operativa.

Dohodek je v primerjavi z letom 1979 porasel za 17 %. Razmeroma nizka rast dohodka je posledica prej omenjenih vzrokov. Čisti dohodek, dosežen v delovni organizaciji, ki je znašal 132 milijonov din, je sicer nižji, kot je bil planiran, tudi zaradi obračunane amortizacije nad predpisano stopnjo.

Osebnih dohodkov so v letu 1980 porasli za 19 %, toliko kot v gospodarstvu Slovenije.

Po zaključnem računu 1980 nobena temeljna organizacija, niti delovna organizacija kot celota ni v izgubi. Podrobnejše poročilo o rezultatih poslovanja v letu 1980 je ZKPO skupščini že podal.

Ko ugotavljamo, čeprav skromne pozitivne poslovne rezultate v GP »MEGRAD«, moramo poročati, da je iz lanskega leta ostalo za 39 milijonov din nepriznanih razlik v cenah, predvsem iz objektov iz drugega samopriskevka, kot posledica neizpolnjevanja pogodbenih obveznosti investitorjev. Poleg tega investitorji sproti ne zagotavljajo sredstev za dodatna dela, ki se po njihovih naročilih izvajajo. Če k temu pristojejo še velike stroške, ki so jih povzročili zastoji zaradi letošnje nenormalne zime, ki je na nekaterih objektih povzročila prekoračitev rokov za 2 do 3 mesece, potem z dokajšnjo negotovostjo pričakujemo poslovne rezultate v letošnjem prvem polletju, še zlasti, ker investitorji v letu 1981 v celoti zavračajo plačevanje nastalih podražitev.

Zaradi teh vzrokov je TOZD Gradbena operativa izkazala v prvem tromesečju leta 1981 skoraj 12 milijonov din izgube.

Ureditev vprašanja plačila nastalih podražitev in nekaterih dodatnih del, ki znašajo že več kot 60 milijonov din, ostaja glavna naloga ZKPO do njegove razrešitve.

ZKPO je s tem v zvezi že sprožil vrsto pobud, ki pa za sedaj niso rodile nikakršnega odmeva, DO pa je proti investitorjem vložila tudi tožbe.

Po izdelavi sanacijskega programa (oktober 1980) z variantnimi predlogi dolgoročne usmeritve in sanacije DO in na osnovi stališč izvršnega sveta Sob Ljubljana-Siška in osnutku sanacijskega programa in sanacijskih ukrepov v GP »MEGRAD« (november 1980), je ZKPO predložil DS DO in družbenopolitičnim organizacijam v sprejem predlog sanacije in razvoja GP »MEGRAD« v okviru sestavljene organizacije ZGP GIPOSS, in sicer:

— združitev delovne organizacije GP »MEGRAD« s temeljnimi organizacijami Gradbena operativa, Strojni obrati, Mobilia in Proizvodnja penobetona v stečaju v DO GIP Ingrad Celje, z istočasno združitvijo TOZD Gradbena operativa »MEGRAD« in TOZD Gradbena operativa Ingrad Ljubljana v novo TOZD; — izločitev temeljnih organizacij »AZA« in Trgovina iz sestave GP »MEGRAD« z namenom združitve v delovno organizacijo GIPOSS Inženiring.

Delavski svet DO je predloženi predlog sprejel v decembru 1980.

S tem je ZKPO začel izvajati II. fazo ukrepov. Planski dokumenti so bili izdelani in sprejeti po TOZD skladno s sprejeto usmeritvijo.

V sodelovanju s strokovnimi službami GIP Ingrad in GIPOSS Inženiring so bili izdelani vsi potrebni dokumenti za samoupravno izvedbo reorganizacije delovne organizacije, in sicer:

1. Osnutek SS o spremembah v organiziranju DO GP »MEGRAD«, Ljubljana, in GIP INGRAD, Celje
2. Osnutek SS o spremembah in dopolnitvah SS o združitvi TOZD v GIP INGRAD
3. SS o združitvi TOZD v GIP INGRAD z dne 10. 11. 1978

4. Osnutek SS o razporeditvi sredstev, pravic in obveznosti DO GP »MEGRAD« med združene TOZD

5. Osnutek SS o združevanju dela delavcev v TOZD Gradbena operativa Ljubljana

6. Osnutek Statuta TOZD Gradbena operativa Ljubljana

7. Elaborat o združitvi GP »MEGRAD«, Ljubljana, in GIP INGRAD, Celje

8. Sklep o izločitvi TOZD »AZA«

9. Sklep o izločitvi TOZD Trgovina

10. Osnutek SS o ureditvi medsebojnih razmerij med TOZD »AZA« v izločanju in združenimi TOZD ter DSSS GP »MEGRAD«

11. Osnutek SS o ureditvi medsebojnih razmerij med TOZD Trgovina v izločanju in združenimi TOZD ter DSSS GP »MEGRAD«

12. Osnutek SS o spremembah v organiziranju enovite DO GIPOSS — INŽENIRING

13. Osnutek SS o združitvi TOZD v DO GIPOSS — INŽENIRING, n. sol. o.

14. Elaborat o združitvi TOZD v DO GIPOSS — INŽENIRING, n. sol. o.

Z elaborati o združitvi ter z dopolnitvijo sanacijskega programa so bili izdelani in sprejeti ukrepi za razrešitev ključnih proizvodnih problemov temeljnih organizacij, in sicer:

— prestavitve tesarstva in železokrivnice na lokacijo v Vodice,

— ureditev skladišča na lokaciji v Vodichah,

— prestavitve Strojnih obratov na lokacijo Šiška,

— prestavitve betonarne in dopolnitev mehanizacije za črpanje peščenih agregatov,

— postavitev proizvodne hale v Medvodah,

— adaptacija in nadzidava samskega doma ter ureditev kuhinje in delavske restavracije.

Predračunska vrednost teh investicij znaša 125 milijonov din, ki bodo financirane 20 % iz lastnih sredstev, 50 % iz združenih sredstev in 30 % iz kreditov. Istočasno s temi prestavitvami pa bo rešen tudi problem skladiščenja gradbenega materiala TOZD Trgovina na lokaciji ob Smartinski cesti.

II. IZVAJANJE NALOG, KI SO IZHAJALE IZ STALIŠČ ZBORA ZDRUŽENEGA DELA SKUPŠČINE OBCINE LJUBLJANA-SIŠKA

1. Proučitev smotrnosti organiziranja dejavnosti prehrane in nastanitve v temeljni organizaciji Družbeni standard

V decembru mesecu je bil izdelan elaborat, s katerim je bila podana ekonomska utemeljitev potrebe po reorganiziranju TOZD Družbeni standard v delovno skupnost skupnih služb. Postopek predhodne obravnave elaborata ter sklepa o reorganiziranju je bil končan 10. 2. 1981, ko je zbor delavcev TOZD Družbeni standard sprejel sklep o razpisu referendumu o dveh statusnih spremembah, in sicer:

a) o reorganiziranju TOZD v »Delovno skupnost za družbeni standard«,

b) o združitvi Delovne skupnosti družbeni standard z Delovno skupnostjo skupnih služb GP »MEGRAD«, tako da je Delovna skupnost družbeni standard prenehala obstajati, v okviru DSSS pa se je organizirala nova organizacijska enota za družbeni standard.

Vzporedno s tem je komisija za delitev premoženja, ki jo je imenoval delavski svet delovne organizacije, pripravila predlog delitve sredstev, pravic in obveznosti TOZD Družbeni standard med temeljne organizacije GP »MEGRAD«. Delavski svet delovne organizacije je 18. 2. 1981 posredoval predlog samoupravnega sporazuma v predhodno obravnavo temeljnim organizacijam, ki so se za predlagano razporeditev odločile na referendumu dne 20. 3. 1981.

2. Proučitev organiziranosti delovne skupnosti skupnih služb

Začasni kolegijski poslovodni organ je ugotovil, da obstoječa organiziranost DSSS ni ustrezala potrebam funkcioniranja delovne organizacije kot enotnega tržnega in ekonomskega subjekta. Tako je ZKPO delavcem DSSS in temeljnim organizacijam podal pred-

log sprememb in dopolnitev Statuta DSSS ter Samoupravnega sporazuma o medsebojnih razmerjih med DSSS in TOZD. Tako je DS DSSS 10. 2. 1981 zaključil predhodno obravnavo o spremembah in dopolnitvah teh aktov ter o združitvi Delovne skupnosti skupnih služb z Delovno skupnostjo družbenega standarda ter o teh spremembah in dopolnitvah razpisal referendum za 25. 2. 1981.

3. Proučitev upravičenosti in smotrnosti obstoja temeljne organizacije Trgovina v sistemu DO GP »MEGRAD«

S sanacijskim programom delovne organizacije GP »MEGRAD«, ki je bil izdelan oktobra 1980, je bilo ugotovljeno, da s stališča notranje povezanosti in potreb po oskrbi ni pogojev za obstoj oz. organiziranje temeljne organizacije s to dejavnostjo v okviru GP »MEGRAD«. Zato je ZKPO pri predlaganju usmeritev za nadaljnje integracije predlagal, naj se temeljna organizacija Trgovina s svojo dejavnostjo vključi v sistem SOZD GIPOSS kot TOZD v okviru DO GIPOSS Inženiring.

4. Odprava neskladij, ki so nastala z angažiranjem poslovnega potenciala na področju, ki se ne vklaplja v gradbeno dejavnost

Da bi dosegli povrnitev sredstev, ki so bila v preteklosti angažirana za opravljanje gostinske dejavnosti, je bila izvedena dražba za odprodajo gostilne Vodice ter sklenjen samoupravni sporazum o prenosu sredstev, pravic in obveznosti iz naslova vlaganj v Zadrudni dom Gunclje iz TOZD Družbeni standard na TOZD Trgovina, ki v nadaljevanju opravlja postopek odprodaje osnovnih sredstev, ki so last GP »MEGRAD« v omenjenem domu, kot tudi skrbi za ureditev odnosa in izpolnitev želja krajevne skupnosti Gunclje-Male Vižmarje v zadrudnem domu.

III. IZVAJANJE NALOG, KI SO IZHAJALE IZ ODLOKA O ZAČASNEM UKREPU DRUŽBENEGA VARSTVA V DO GP »MEGRAD«

1. Uskladitev samoupravnih splošnih aktov in organizacije z Zakonom o združenem delu

Po smernicah ZKPO so strokovne službe DSSS pripravile osnutek novega samoupravnega sporazuma o združitvi TOZD v GP »MEGRAD«.

Zaradi usmeritve ZKPO, ki jo je sprejel DS DO decembra 1980 in ki je vodila v združitve DO GP »MEGRAD« z GIP »INGRAD« Celje ter dveh TO (Trgovina in »AZA«) v GIPOSS Inženiring, omenjeni sporazum ni bil dan v obravnavo delavcem.

Vzporedno s tem so bile opravljene aktivnosti pri usklajevanju samoupravnih aktov temeljnih organizacij z ZZZ, v okviru katerih je bil 10. 2. 1981 izveden v temeljni organizaciji Strojni obrati referendum o spremembah in dopolnitvah Statuta temeljne organizacije. Kot smo že omenili, sta bila v DSSS razpisana tudi referendumu za združitve Delovne skupnosti Družbeni standard in DSSS ter o spremembah in dopolnitvah statuta DSSS.

2. Priprava planskih aktov TOZD in DO

Glede na sprejeto politiko združevanja temeljnih organizacij v dve delovni organizaciji (GIP »INGRAD« in GIPOSS Inženiring) je DS DO sprejel sklep, da temeljne organizacije usklajujejo smernice in elemente temeljev plana za srednjeročno obdobje 1981/85 z delovnimi organizacijami, s katerimi se bodo združile. S tem je DS odstopil od izdelave sporazuma o temeljih plana za DO GP »MEGRAD«, ker bi tega zaradi združitve tudi ne bilo mogoče realizirati. Temeljne organizacije so temelje planov sprejele na referendumih.

3. Optimalno združevanje sredstev za izvedbo prioritarnih nalog

Vse temeljne organizacije so za izvedbo investicije v adaptacijo samskega doma združile sredstva sklada skupne porabe — stanovanjski del, sama adaptacija samskega doma pa je v teku.

4. Priprava in izvedba novega sanacijskega programa

Sanacijski program je bil pripravljen v oktobru 1980 in se je izvajal v smeri združitve z DO »INGRAD« in GIPOSS Inženiring, kot je že podano v poročilu.

IV. IZVAJANJE NALOG, KI IZHAJAJO IZ MNENJA DRUŽBENEGA PRAVOBRANILCA SAMOUPRAVLJANJA

1. Proučitev samoupravne organiziranosti TOZD Trgovina, Družbeni standard in TOZD »AZA«, ki je v nasprotju z določili 400. in 403. člena ZZZ

Z vključitvijo temeljnih organizacij »AZA« in Trgovina v DO GIPOSS Inženiring bo dejansko opravljena tudi transformacija teh TOZD v TOZD skupnega pomena, ker je delovna organizacija GIPOSS Inženiring organizacija skupnega pomena za vse članice SOZD GIPOSS. Dejavnost Družbenega standarda pa je z vključitvijo v DSSS dejansko prišla pod neposredni vpliv temeljnih organizacij.

2. Uskladitev delitve sredstev, pravic in obveznosti z določili 333. člena ZZZ ter izvedba postopka delitve v skladu s 373. členom ZZZ

Delitev premoženja med TO GP »MEGRAD« je bila sprejeta na referendumih 28. 5. 1981.

3. Uskladitev dejavnosti TOZD z ZZZ

Ta naloga je v fazi izvedbe. Zaključena pa je v TOZD Strojni obrati (novo ime: TOZD Prevozi) in TOZD »AZA«.

S sprejemom samoupravnega sporazuma oziroma sprememb in dopolnitev samoupravnega sporazuma o združitvi v GIP Ingrad in samoupravnega sporazuma o združitvi v GIPOSS Inženiring so TOZD izvedle prvo fazo normativne uskladitve svoje dejavnosti z Zakonom o združenem delu.

Sedaj so v obravnavi spremembe in dopolnitve statutov TOZD.

Z registracijo vseh izvedenih organizacijskih sprememb pri sodišču, ki so nastale z referendummi, bo dokončno urejeno tudi to vprašanje.

V. POTEK ZDRUŽEVANJA DO V SOZD GIPOSS OZIROMA DO INGRAD IN DO GIPOSS INŽENIRING

Predhodna obravnava osnutkov vseh samoupravnih sporazumov, ki so bili pripravljene na osnovi elaboratov je bila v vseh treh DO razpisana od 23. 4. 1981 do 11. 5. 1981, razen osnutkov sporazumov o ureditvi medsebojnih razmerij med TOZD »AZA« v izločanju in združenimi TOZD ter DSSS in TOZD Trgovina v izločanju in združenimi TOZD ter DSSS, kjer je bila predhodna obravnava razpisana do 23. 6. 1981. Po uskladitvi pripomb in določitvi predlogov vseh samoupravnih sporazumov je bil razpisan referendum, na katerem so se delavci 28. 5. 1981 z osebnim izjavljanjem odločali o že opisanih reorganizacijah.

Referendum je uspel v TOZD-ih delovnih organizacij GP »MEGRAD« in GIP Ingrad, v DO GIPOSS inženiring pa referendum dne 28. 5. 1981 ni bil pravilno izveden in je bil zato ponovljen 29. 6. 1981 ter tudi uspel.

Za tako široko zasnovano združevanje so delavci v temeljnih organizacijah GP »MEGRAD« o glavnih vprašanih reorganizacije delovnih organizacij odločili:

TOZD Gradbena operativa	92 % ZA
TOZD Prevozi	96 % ZA
TOZD Mobilia	92 % ZA
TOZD Trgovina	96 % ZA
TOZD »AZA«	98 % ZA

O ureditvi medsebojnih razmerij s TOZD »AZA« in TOZD Trgovina je delavski svet GP »MEGRAD« sprejel predloga samoupravnih sporazumov in jih posredoval zborom delavcev TOZD v sprejem do

30. 6. 1981, s katerim bo dano soglasje za izločitev obeh TOZD iz delovne organizacije.

Z uspešno izvedenimi referendummi je bil zaključen proces samoupravnega preoblikovanja poslovnega sistema »MEGRAD« v nove samoupravne in integracijske celote na višji stopnji združevanja dela in sredstev.

VI. POSLOVANJE ZAČASNEGA KOLEGIJSKEGA POSLOVODNEGA ORGANA, DELOVANJE SAMOUPRAVNIH ORGANOV IN DPO TER OBVEŠČANJE

ZKPO je takoj po imenovanju sprejel poslovnik o svojem delu. ZKPO je svoje delo opravljal na sejah enkrat tedensko, ki so bile praviloma vsakih 14 dni, razširjene z direktorji temeljnih organizacij in delavci s posebnimi pooblastili.

Vse odločitve in predloge odločitev je posredoval v sprejem samoupravnim organom DO in TOZD. Delovanje vseh samoupravnih organov je potekalo normalno, tako da ZKPO ni bilo potrebno uporabiti pravice zadrževanja oziroma razveljavitve njihovih sklepov.

ZKPO in ZIPO TOZD Gradbena operativa in Družbeni standard so se v večji meri posluževali nanje prenešenih pooblastil komisij za delovna razmerja, kar je bilo potrebno za učinkovito in hitro izpeljavo reorganizacijskih posegov. Tako je bilo izdanih 51 odločb o prerazporeditvi delavcev v TOZD Družbeni standard in DSSS ter 39 odločb o prerazporeditvah delavcev v TOZD Gradbena operativa.

Delo družbenopolitičnih organizacij je po nekaterih začetnih težavah ter konzulidaciji OO ZK in OOS v TOZD Gradbena operativa potekalo uspešno.

Kot metoda dela je ZKPO uvedel redno seznanjanje in usklajevanje z družbenopolitičnimi organizacijami znotraj delovne organizacije in z družbenopolitično skupnostjo.

Aktivno delo DPO v DO je v precejšnji meri pripomoglo k uspehu vseh referendumov v DO.

ZKPO je posvetil posebno pozornost tudi pismenemu obveščanju celotnega kolektiva in zunanjih subjektov o poteku izvajanja ukrepa in sanacijskih naporih. V času izvajanja ukrepa smo izdali 22 internih in 5 eksternih informacij ter natisnili 3 številke glasila DO.

Delo začasnega kolegijskega poslovodnega organa ter ZIPO TOZD-a Gradbena operativa (ZIPO TOZD-a Družbeni standard je bil s strani Sob Ljubljana-Siška zaradi opravljenega dela že razrešen svoje obveznosti 24. 6. 1981) se bliža, tako po izvršenih zadolžitvah, kot tudi po času, ki ga je imel na razpolago, h koncu.

Naloge, ki čakajo ZKPO in ZIPO TOZD-a Gradbena operativa do konca mandata (do 24. 7. 1981) se nanašajo predvsem na ureditev spornih vprašanj iz pogodbenih razmerij ter priprav na ureditev izvedenih reorganizacijskih sprememb pri registracijskem sodišču.

Ker vseh teh nalog ZKPO in ZIPO ne bodo mogli izvršiti do konca mandata, sta ZKPO in ZIPO predlagala DS DO in DS TOZD-a Gradbena operativa, da po izteku njunega mandata imenujeta za ureditev preostalih vprašanj ter formalnega zastopanja firme in TOZD, vršilca dolžnosti glavnega direktorja DO GP »MEGRAD« in TOZD Gradbena operativa.

Glede na podano poročilo ZKPO GP »MEGRAD« in ZIPO TOZD Gradbena operativa predlagata, da z iztekom enoletnega obdobja ukrepa družbenega varstva v DO, skupščina občine Ljubljana-Siška razreši:

tov. CAPUDER Lojzeta — predsednika ZKPO
tov. MOHORIČ Vlada — člana ZKPO
tov. TOMAŽ Aljošo — člana ZKPO
nalog izvajanja ukrepa družbenega varstva v DO GP »MEGRAD« ter
tov. PETAN Borisa — ZIPO
nalog izvajanja ukrepa družbenega varstva v GP »MEGRAD« TOZD Gradbena operativa, ker so izpol-

nili naloge, ki so jim bile poverjene z Odlokom skupščine ob uvedbi ukrepov družbenega varstva.

Ljubljana, 26. 6. 1981

Predsednik ZKPO:
Mag. CAPUDER Lojze

SKUPŠČINA OBČINE
LJUBLJANA-ŠIŠKA
IZVRŠNI SVET

OSNUTEK

SPREMENB IN DOPOLNITEV DRUŽBENEGA PLANA OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA ZA OBDOBJE 1981—1985

ZA PODROČJE NAMENSKE IZRABE PROSTORA ZA KMETIJSTVO IN GOZDARSTVO Junij 1981

V skladu s 162. členom zakona o družbenem sistemu planiranja in o družbenem planu SR Slovenije in v smislu pobude občinske kmetijske zemljiške skupnosti in da se v družbenem planu občine Ljubljana-Šiška za obdobje 1981—1985 zagotovi skladnejši gospodarski, socialni in prostorski razvoj, izvršni svet v skladu z realno ocenjenimi možnostmi in pogoji namenske rabe prostora in s tem ocenjenimi možnostmi razvoja dejavnosti, ki so skupnega pomena za skladen razvoj v srednjeročnem obdobju 1981—1985, predlaga skupščini občine, da prične razpravo o osnutku

SPREMENB IN DOPOLNITEV DRUŽBENEGA PLANA OBČINE LJUBLJANA-ŠIŠKA ZA OBDOBJE 1981—1985

ZA PODROČJE NAMENSKE IZRABE PROSTORA ZA KMETIJSTVO IN GOZDARSTVO

UVOD

V sprejetem družbenem planu občine za obdobje 1981—1985 je prostorski del opredeljen v kvaliteti dotedanjih spoznanj in možnosti uskladitve vseh uporabnikov prostora.

Prve analize spremljanja izvajanja družbenega plana kažejo, da družbeni plan ni v celoti zajel oziroma upošteval določbe zakona o kmetijskih zemljiščih, kar ima za posledico, da opredeljena prostorska in urbanistična ureditev ter s tem namenska uporaba zemljišč ne zagotavlja uresničitve osnovnih ciljev iz dogovora o temeljih družbenega plana, glede politike gospodarskega in socialnega razvoja in urejanja prostora v občini. Dosedanje aktivnosti izvršene v funkciji pripravljanja osnov za spremembo in dopolnitev plana so bile usmerjene predvsem na razmejevanje interesov v urejanju prostora in s tem razvoja dejavnosti v občini, tako da so kot prvo opredeljena vsa še obstoječa neskladja v prostoru in v medsebojnem soočanju interesov ter tudi že podane rešitve, ki služijo za razpravo in sprejem v postopku za spremembo in dopolnitev družbenega plana občine za obdobje 1981 do 1985.

SPREMENBE

V poglavju I. TEMELJNI CILJI IN POLITIKA gospodarskega in socialnega razvoja ter urejanje prostora v občini se dopolni in spremeni:

1. na koncu podpoglavja a) »**Temeljni cilji in usmeritve gospodarskega razvoja**« se doda nov zadnji odstavek, ki se glasi:

Z namenom, da se aktivno vključimo v prizadevanja SR Slovenije za 85-odstotno samooskrbo s hrano in izboljšanje skupne zunanjetrgovinske bilance

bomo zagotavljali pogoje za hitrejši razvoj kmetijstva v okviru tega pa še posebej za smotrno gospodarjenje s kvalitetnimi kmetijskimi zemljišči.

2. podpoglavju d) »**Stanje, možnosti in naloge**« se: v prvem odstavku četrta alineja se črta §§ 201/4a, §§ 201/5, §§ 202/3b in §§ 202/1a.

— besedilo predzadnje alineje nadomesti z naslednjim besedilom:

V prostorskem delu tega družbenega plana so opredeljena zemljišča, ki so namenjena za potrebe kmetijstva in gozdarstva in so razvrščena v 2 območji glede na stopnjo potrebnega varstva in skladno z družbenimi potrebami in možnostjo pridobivanja hrane ter tudi zagotavljanjem neproizvodnih funkcij kmetijstva.

V poglavju II. NALOGE NA PODROČJU GOSPODARSTVA, ki so skupnega pomena za skladnejši gospodarski, socialni in prostorski razvoj se dopolni in spremeni:

1. V podpoglavju »B RAZVOJ SIS materialne proizvodnje« se v točki 4/1.2. Razvoj komunalnega gospodarstva:

— črta se §§ 201-5 Tacen — stanovanjsko-blokova in individualna gradnja,

— črta se §§ 202/1a Gameljne stanovanjska individualna gradnja,

— dopolni se pri §§ 202-3b Gameljne, tako da se črta besedica »stanovanjska«,

— črta se Mes 19 Medvode-Verje, stanovanjska individualna gradnja;

— v točki 5/2 Razvoj stanovanjskega gospodarstva:

— črta se §§ 202/3b Gameljne

— v točki 5/5 se spremeni tabela kot sestavni del točke 5/2, tako da se:

— v poziciji §§ 111 Vižmarje-Brod se zmanjša predvideno število zgrajenih stanovanjskih enot iz 176 na 140,

— pozicija §§ 201/5 se črta (80 st. enot),

— pozicija §§ 202/1a se črta (60 st. enot);

— v točki »6. Razvoj kmetijstva« se besedilo vseh štirih odstavkov spremeni, tako da se na novo glasi:

V tekočem srednjeročnem obdobju je kmetijstvo opredeljeno kot prednostna dejavnost s poudarkom na razvoju govedoreje in pridelovanju krompirja in vrtnin, zato je naloga nosilcev kmetijske proizvodnje in vseh družbenih dejavnikov zagotoviti visokoproduktivno in družbeno organizirano tržno kmetijsko proizvodnjo.

Tej nalogi bo podrejena tudi kmetijsko-zemljiška politika v občini, katere cilj mora biti aktiviranje vseh razpoložljivih kmetijskih zemljišč za večjo proizvodnjo hrane.

Kmetijske in gozdarske OZD in v KZ združenje kmetije bodo storili vse za večjo intenzivnost rastlinske in živalske proizvodnje ter pri gospodarjenju z gozdovi. Pri tem bomo dajali prednost vsem oblikam združevanja dela, sredstev in zemlje, skupnim naložbam in raznim oblikam skupne proizvodnje. Hkrati z zagotavljanjem večje kmetijske proizvodnje si bomo z ostalimi družbenimi dejavniki prizadevali za izenačitev družbenoekonomskega položaja združenega kmeta z delavci v združenem delu in ustvarjali pogoje za izvajanje neproizvodne funkcije kmetijstva (varstvo krajine, SLO, poseljenost...)

— v točki 6/a se prvi odstavek nadomesti z besedilom:

Skladno z elaboratom o vrednotenju kmetijskih in gozdnih zemljišč, ki je bil izdelan v letu 1977 in je bil vsklajen s krajevnimi skupnostmi in samoupravnimi interesnimi skupnostmi materialne proizvodnje in družbenih dejavnosti v letu 1981, v skladu z 10., 11. in 12. členom zakona o kmetijskih zemljiščih (Uradni list SRS, 1/79 in 11/81) ter s ciljem, da se ohrani dovolj kvalitetnih kmetijskih površin za perspektivni razvoj kmetijstva se na območju občine Ljubljana-Šiška opredelijo kmetijska in gozdna zemljišča za potrebe kmetijstva in gozdarstva.

Glede na pomembnost kmetijskih zemljišč za proizvodnjo hrane, rodovitnost, način rabe, možnost oblikovanja večjih kompleksov za družbeno ali družbeno organizirano proizvodnjo in glede na možnost izboljšanja rodovitnosti z agrarno prostorsko uredit-